



游苏州华谊兄弟影视城

□高新区第四小学 五(4)班 陈周雨

这个寒假,因为疫情,我们不能去太远的地方,于是妈妈提议:“我们周末去苏州华谊兄弟影视城玩吧!”太好了,我听说这个地方很好玩,但还没有去过呢。我盼星星盼月亮,终于盼到了周末,还邀请了我的好朋友一起去。

终于,一个小时后,我们到了华谊兄弟影视城。我们耐心地排队,检票入场。进去没走多久,我们就来到了游乐场。一路上,我看到了许多可爱的动物雕塑,路边有许多漂亮的小屋,还有人骑着小车前行,空气中一阵阵美食的香味钻进我的鼻子,真是令人兴奋啊!

第一个游乐项目是过山车,我赶紧带着朋友来到入口处。我们一边排

队,一边观察出来的游客,他们有的脸上充满兴奋,有的一脸痛苦,有的则是面无表情。

我正沉浸其中时,听见妈妈大喊:“快来排队呀!”我回过神,和妈妈在同一长龙中等着,盼着,既焦虑又有点担心。终于,我们走到了队伍的最前面,只见下面的人群变得绿豆般大小,我的心再一次提到了嗓子眼。

很快,我和朋友坐上了过山车,工作人员为我们一一做好安全措施,我心里略微踏实了一点。

门开了,过山车以非常缓慢的速度行驶,我舒了一口气,晃着两条腿哼着歌,心想:这也没什么可怕的。过山

车走着走着,一个非常陡的坡出现在眼前。走到半路,过山车突然停了下来,该不会要掉下去了吧?我的心悬了起来。可这是不必要的担心,车子又动了起来,陡坡顶端连接着一个几乎垂直的坡,我心里默念:停下,快停下。没一会儿,车子在最高点停了下来,我半睁着眼睛看了一眼,不看还好,一看不得了,万丈深渊啊,感觉周围的空气顿时凝固了起来。气还没有喘匀,过山车就猛地冲了下去,风在我耳边咆哮,像是要把我的头吹飞!尖叫声不绝于耳。过山车在空中盘旋了好几圈,就在我快要崩溃的时候终于减慢了速度,我熬到了终点。这过山

车实在是太刺激了。

接下来的项目是“高空漫游”。我们坐在座位上,沿着轨道在大约5米高的空中缓缓前行。不一会儿,我们就来到了游乐场的上方,往下一看,有种一览众山小的感觉。经过跳楼机旁边,我听到那边传来的尖叫声比气势磅礴的交响乐还要“雄壮”,令人“闻”而惊悚。

后来我们还玩了360度旋转大摆锤,刺激的海盗船,吃了关东煮,还看了表演。

华谊兄弟影视城真是太好玩了,希望疫情快点结束,让我再去体验一次。

一串快乐的音符

□经贸小学 四(9)班 丁怡辰

人生如歌,奏出我们的酸甜苦辣。一段旋律,代表着我们的一种情绪。其中一串音符格外动听,令我久久不能忘怀。

这天,我和徐老师以及一些同学在天镜湖开展了一次愉快、有趣的野餐。因为我家就在天镜湖边上,所以我打算骑车去。

因为激动,我提前了许久,当见到同学们时,我们来了一个大拥抱,然后就开始野餐了。一张毯子,放满零食,更放满了友谊。草地上载满了快乐,我们在草地上奔跑、荡秋千……当看到徐老师时,我立刻从秋千上飞奔下来,差点摔跤。虽然大家都戴着口罩,但仍能感觉到对方的喜悦、激动和快乐。

这次野餐不仅快乐,而且很有趣。我们玩够了,徐老师还带我们来到一条小溪边捡螺蛳。一位位螺蛳姑娘在溪边洗澡,我们赶紧拿出刚刚喝水剩下的矿泉水瓶,捡起一个个肉嘟嘟的螺蛳放入其中。正当我幻想回家能吃上一大盘炒螺蛳时,只听“扑通”一声,把我吓了个半死,原来大为家的小狗跳到小溪里洗澡了呀!渐渐地,水瓶里放了许多螺蛳,时间也载着我们的喜悦、快乐流走了。

我依依不舍地告别了同学,骑着载满快乐的小车回了家。一串快乐的音符如一阵春雨,滋润我们的心田;如一股春风,吹散我们的烦恼。

南园

□高新区第四小学 四(1)班 张芷豪



南园,位于娄江之畔的太仓。它既是太仓的一颗明珠,又是太仓的一座历史文化名园。

南园始建于明朝万历年间,是当时宰相王锡爵赏梅种菊之处。门匾上“南园”二字,是明朝大书法家董其昌的手笔,一眼望去苍劲有力。

南园的建筑风格具有江南园林的特点,其中最具特色的要数知津桥了。这是一座单孔桥,远远望去,就像过山车的轨道,煞是壮观。知津桥桥面离水面3.4米。缓缓走上去数一数台阶,共有40级,桥栏上雕刻着精美的花纹。站在桥上放眼望去,整个南园的风景尽收眼底。除此之外,南园还有许多有特点的建筑,比如绣花堂、香涛阁、大还阁……都值得去观赏。

南园一年四季的风景如画。春天,迎春花仿佛是春天的使者,迎接春天的到来;夏天,满池的荷花争相开放,千姿百态,有的才展开两三片花瓣,有的花瓣全展开了,露出嫩黄的小莲蓬,有的还是花骨朵;秋天是菊花仙子的天下,红的、黄的、紫的……五颜六色,让人眼花缭乱;冬天,黄灿灿的梅花在寒风中傲立枝头。无论你哪个季节来南园,南园都会以它独特的风光迎接你。

南园建筑美、风景美,相信你去了一定会流连忘返!

我的动物朋友

□朱棣文小学 四(7)班 史若琳

我在老家养了一只可爱的狐狸狗,名叫小白。

小白身上白色的毛好似一条洁白的毯子,摸上去很舒服。它有一双炯炯有神的大眼睛,两颗眼珠子像极了黑宝石。小脑袋上长着一对耷拉着的耳朵,你别看它平时耷着耳朵无精打采的,可是只要有陌生人经过,它就会立刻把耳朵竖起来,十分警惕。小白的身后还拖着一条毛茸茸的尾巴,尾巴晃来晃去,走起路来神气十足!

小白最喜欢吃肉、骨头和一些水果。只要到了吃饭时间,小白就会用箭一样的速度冲到饭桌旁。等久了,小白还会做出一副要生气的样子,好像在说:“奶奶,我饿了,分给我一点食物嘛!”看着它那可怜兮兮的样子,奶奶就给了它几块骨头。小白叼起骨头,狼吞虎咽地



吃着。

小白还有一项神圣而英勇的职责,那就是帮爷爷奶奶看家。当奶奶出门办事时,小白会趴在大门口,端坐在那里,两只眼睛直溜溜地盯着前方,紧紧盯着每一

个从大门口经过的人。小白那一对灵敏的小耳朵好像雷达一般,不放过任何一个角落的动静。它见到认识的人会抬起一条前腿,温柔地“汪汪”叫,好像在说:“你好啊!”要是看到可疑的人,它会立刻起立,两只眼睛盯着他,汪汪大叫,好像在说:“你要是不走开,看我怎么收拾你!”它会一直盯到他离开为止,那样子简直恐怖至极!然后,它又会坐下来,继续守候。如果可疑的人靠近一步,它会先“汪汪汪”叫几声,示意如果再靠近,就要拿出真家伙了——咬人。如果不再靠近了,它自然也不会招惹别人。

我喜爱奶奶家的小白,因为它十分聪明、警觉性高、性格温顺、友善忠诚,它是我最好的动物朋友之一。

会自己吹泡泡的瓶子

□高新区第四小学 四(2)班 张芷涵

今天中午,阳光明媚,我和妈妈一起做了一个有趣的科学小实验——会自己吹泡泡的瓶子。

我准备了空纸杯3个(标记好1、2、3号杯)、肥皂粉、开水1瓶、冷水2杯和塑料瓶1个。我先在1号纸杯里倒入用肥皂粉和冷水调成的肥皂水,接着往2号纸杯里倒入开水,然后在3号纸杯中倒入冷

水。实验开始了,第一步,将塑料瓶的瓶口放入1号纸杯中,瓶口周围立刻出现了一层薄薄的肥皂膜。这层膜看上去很“脆弱”,轻轻一碰就碎。第二步,将塑料瓶的瓶底放入2号纸杯中,这时,肥皂膜像一位美丽的天使兴奋地往瓶口飞去。我又在2号纸杯中加了一些开水,瞧,肥皂膜越飞越高,越来

越大,在灯光的照射下显得格外迷人,仿佛在对我说:“小朋友,和我一起玩耍!”第三步,将塑料瓶的瓶底放入3号纸杯中,“肥皂天使”很失落,飞得越来越低,变得越来越小,最后都快落入塑料瓶里了。

从这次的科学小实验中,我明白了热胀冷缩的原理。这真是一个有趣的实验呀!

我家小院

□实验小学 四(1)班 汪歆博

心里像打了胜仗般快乐。

夏天到了,番茄要熟了。这时令人讨厌的小鸟又飞来了,它们把长着红彤彤脸蛋的番茄啄得千疮百孔。外婆说:“还得用网遮!”我立即响应:“好!”于是我们齐心协力,用细网将番茄从上到下遮了个严严实实。我心里一阵得意:哈哈,这下鸟儿肯定偷吃不到番茄了!

秋天来了,橘子熟了。我和外婆一起把黄了的橘子剪下来,放进纸箱里储存起来。看着圆滚滚、金灿灿的橘子,我心里甜滋滋的。

冬天到了,白萝卜在地里露出

它的小脑袋,仿佛在告诉我:“快把我拔出来吧!”我来了!挑个又大又肥的萝卜,双手握住萝卜叶,用力往上拔。“加油,使劲!”外婆在边上给我鼓励。“嘭!”我倒在泥地里,摔了个四脚朝天,一股泥土的清芬扑鼻而来。咦,萝卜呢?我转了个头,哦,原来萝卜飞到身后去啦!拔萝卜真开心!

我家的小院让我体会到了动手栽种的快乐,让我感受到与鸟儿斗智斗勇的快乐,更让我享受到了与外婆天伦亲情的快乐。我爱我家小院,它是我成长的乐园!



那一刻,我长大了

□经贸小学 五(4)班 金宸逸

长大,不是长高、长壮,也不是变好看,而是在某一个时刻能让自己感到骄傲。我每天都盼望着自己长大,长大是我的愿望。因为一件小事,我发现自己长大了。

星期六的早上,妈妈像往常一样去加班,到了中午,妈妈会回家给我做饭吃。我想:我已经是一个五年级的大孩子了,应该能为妈妈做些什么。对了,我可以给妈妈做一碗香喷喷、热腾腾的面条。妈妈一定会很高兴的。

时钟指向11点,我赶忙走进厨房,要为妈妈做一碗面条。此刻,我为自己的这个想法感到骄傲,我觉得自己长大了。

我取出一把面条,把香菜和葱洗干净,切成小段。接着,打开电磁炉,往锅里倒水,等水烧开了,再往里面放面条。面条烧熟后,我又打了两个鸡蛋,这样才有营养。最后,撒一把小葱和香菜,一碗热腾腾的面条就做好了。

“咔嚓”,伴随着开门的声音,妈妈回来了。看到餐桌上的面条,妈妈笑着问:“今天家里来了田螺姑娘啊,这么香的面条是哪来的?”我骄傲地看着妈妈:“不是,是你的田螺小子给你做的,还放了你最爱的香菜,快尝一尝!”妈妈的眼睛慢慢湿润了,哽咽道:“我们家的小子长大了,知道疼妈妈了!”

我和妈妈一边聊天,一边吃完了这碗面。妈妈说,这是她吃过最好吃的面条。

那一刻,我觉得自己长大了。

我的乐园

□朱棣文小学 四(1)班 谢秉芝

我的乐园在市民公园游乐场旁边的一个斜坡上,每次我和弟弟一起去市民公园,就一定会去那里玩。

那里只不过是一个小小的斜坡罢了,但它给我带来了无限快乐。春天,斜坡的架子上叶子探出了头,两旁的樱花树也来凑热闹。夏天,这里绿树成荫,是乘凉的好地方。秋天,斜坡架子上的叶子成了一个五颜六色的小风车,一阵风吹过,几十上百个小风车争相转动起来。

在这个斜坡上,我总能找到许许多多有趣、好玩的游戏。如果我是骑着自行车去的市民公园,那我就把自行车先推到斜坡上面,再骑车滑下去,那感觉十分好玩。如果我是走路去市民公园的,那我就去斜坡上捡一些石头,再把石头扔回槽里,和弟弟比赛谁扔得更准。这个游戏能让我们玩很久。

在大自然中玩耍,是多么快乐啊!

她生气了

□经贸小学 五(3)班 侯昱辰

试卷发下来了,鲜红而耀眼的“100”出现在试卷的正中间。此时,我又回想起那一天,那张画满红叉的试卷。

“我都会,不用复习了!”考试前一晚,我得意到连复习都不用了。第二天,我坐在座位上,寥寥草草地写着,心想:切!也没啥难的。我尾巴都快翘到天上去了。“哦!这思考题是多么简单啊!”我小声说,根本不把最后的检查放在眼里。

第三天,试卷发下来了,原本得意洋洋的我看了试卷,感觉身子就像落入深渊。“啊!怎……怎么可能?我明明都会的!”我看了试卷,不相信眼前这一幕,身子一抖,后背冒出了冷汗,眼睛瞪得圆圆的,嘴巴也变成了O形。放学后,我慢吞吞地走在回家的路上,虽然有阳光的照耀,但还是觉得浑身发冷。

没多久,妈妈也回家了。当看到我的试卷时,“嘶啦”一声,妈妈把试卷撕了。只见她双眼瞪得大大的,双手插腰,张大嘴巴,喘着粗气,来回走动。我低着头不敢看妈妈,心里七上八下的。妈妈站在我的面前,双手握得紧紧的,仿佛像武松要打我这只虎似的。她的眉毛拧成了“八”字,仿佛可以夹死一只苍蝇。她严厉地教训我:“学习不能浮躁,必须脚踏实地。做题的时候要认真,做完要检查……”我认真地听着,不停地点头,并向妈妈保证以后一定端正学习态度,认真对待学习,好好考试。

看着这次的满分试卷,我真应该感谢她啊!



□经贸小学三(12)班 彭珠玮

一个春光明媚的星期六,天上的白云温柔如絮。我和小李相约来到公园,公园里绿草如茵,像是铺上了一层绿油油的地毯。

我和小李带了一个燕子风筝。我握着风筝线拼命地奔跑。小李笑着对我说:“我放手咯!”“好的。”我头也不回地回答道。在我们默契的配合下,“小燕子”很快就飞上了蓝天。我和小李快乐得像一对欢呼雀跃的小鸟。旁边抱着漂亮蝴蝶风筝的小女孩见了,连忙跑来跟她说:“你们能教教我,怎样才能让我的蝴蝶也飞上天吗?”我把自己的风筝线递给小李,接着,一边帮小女孩举着风筝一边说:“快!迎风跑!”我顺势把风筝抛向空中,果然,“蝴蝶”抖抖翅膀飞上了天。

不远处,一个小孩的风筝也飞上了天空,他开心地对爸爸妈妈说:“快看我的风筝飞得高不高?”他的爸爸妈妈竖起大拇指说:“宝贝你真棒!风筝飞得可真高啊!”一家人露出了幸福的笑容,相拥在一起。

各式各样的风筝缓缓飞上天空。有扭动着身子的蜈蚣,有展开翅膀的老鹰,有鼓着两只圆溜溜大眼睛的金色,还有披着花衣服的小燕子。一时间,天空成了风筝的海洋,卷起阵阵快乐的波浪。